



### **Základní informace o škole:**

Ve školním roce 2018/2019 navštěvuje školu 444 žáků (234 na 1. stupni, 210 na 2. stupni). Celkový počet tříd je 18 (10 tříd na 1. stupni a 8 tříd na 2. stupni). **Nejsme velká škola!**

**Počet dětí v 1. třídách zpravidla nepřesahuje 22.**

Ve škole pracuje 37 pedagogických pracovníků. Celkový počet zaměstnanců je 46.

Kontaktní údaje – tel.: 553 712 525, email: [info@zsebenese.opava.cz](mailto:info@zsebenese.opava.cz)

Další informace získáte na webových stránkách školy: [www.zsebenese.opava.cz](http://www.zsebenese.opava.cz)

### **Hlavní cíle školy:**

1. **Dobře žáky připravit na navazující studium i pro budoucí život** - žáci mají získat nejen znalosti a dovednosti, ale také potřebné návyky a postoje, umět samostatně myslet a rozhodovat se. Při hodnocení žáků neslevovat a objektivně ukázat, jaký typ studia zvolit vzhledem k vlastním možnostem. Snažit se udržet nebo ještě zlepšit vysokou úspěšnost žáků při přijímacích řízeních na gymnázia a střední školy.

2. **Nabídnout žákům zážitky** – školy v přírodě (1. - 4. ročník), sportovní kurzy (5. - 8. ročník), školní výlety, exkurze, adaptační kurzy, projektové dny, zahraniční zájezdy a další akce.

3. **Vytvořit bezpečné prostředí** – děti se mají cítit ve škole a ve svých třídních kolektivech dobře. Třídní učitelé pracují se svými třídami a od školního roku 2016/2017 mají metodickou podporu při zavádění etické výchovy.

### **Školní vzdělávací program:**

Vyučujeme podle vzdělávacího programu „**Zlatá brána**“. Jsme školou s rozšířenou výukou cizích jazyků a tělesné výchovy. Anglický jazyk se žáci začínají učit již v 1. třídě. Rozšířenou výuku zahajujeme od 4. ročníku v rozsahu pěti hodin týdně. Jako druhý cizí jazyk s dotací tří hodin týdně nabízíme němčinu, francouzštinu nebo ruštinu. S jejich výukou se začíná od 6. třídy u skupin s rozšířenou výukou jazyků. V běžných třídách vyučujeme druhý cizí jazyk od 7. ročníku v rozsahu dvou hodin týdně.

Ve škole je zřízeno školní poradenské pracoviště, kde vedle výchovného poradce a metodika prevence pracuje také speciální pedagog.

### **Vybavení školy:**

Škola prošla v roce 2015 celkovou rekonstrukcí. Byly zatepleny budovy včetně střech a vyměněna okna. Vloni bylo zrekonstruováno atrium školy. Škola má dvě velké dobře vybavené tělocvičny, venkovní hřiště s umělým povrchem, atletickou dráhu pro běh na 60m a travnatou plochu. K výuce slouží také sedm odborných multimediálních učeben, dílny, dvě počítačové učebny, dále šest jazykových učeben, učebna výtvarné výchovy a keramická dílna. Pro podporu čtenářských dovedností a zájmů je žákům k dispozici školní knihovna.

### **Školní družina a školní klub:**

Školní družina a školní klub specifickými prostředky naplňuje obecné cíle vzdělávání dané školským zákonem. Poskytuje dětem naplnění volného času zájmovou činností a dalšími aktivitami se zaměřením na různé oblasti. V letošním školním roce jsme otevřeli nové prostory pro školní klub.

### **Nabízíme pestrou nabídku zájmových útvarů:**

sportovní - florbal, cvičení na míčích, trampolínky, taneční kroužek

hudební - pěvecký, hra na zobcovou flétnu

tvořivé - výtvarný, keramika pro začátečníky a pokročilé, deskové hry

**Pořádáme také další akce:** drakiádu, návštěvy výstav a muzeí, pečení perníčků s rodiči, vánoční dílničky, relaxační návštěvy v solné jeskyni, sportovní a výtvarné soutěže, maškarní karneval, besedy se zdravotníkem, účastníme se sportovních soutěží školních družin. Družina a školní klub pořádají také víkendové akce a výlety, např. do trampolínového centra v Ostravě.